СОВЕТ ДЫМ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

№ 12

19 октября 2016 года

Об утверждении генерального плана Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие порядка согласования и утверждения Генерального плана Дым-Тамакского сельского поселения со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, для подготовки документов по внесению сведений о границах населенных пунктов Республики Татарстан в государственный кадастр недвижимости, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 г.№ 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Уставом муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Дым-Тамакского сельского поселения решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района № 25 от 24.12.2012г.
- 2. На основании Заключения Кабинета Министров Республики Татарстан о согласовании Генерального плана Дым-Тамакского сельского поселения от 13.08.2014г., с учетом протокола и заключения о результатах публичных слушаний в соответствии с частями 12 и 13 статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации утвердить Генеральный план Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района в составе материалов согласно приложению.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем вывешивания на информационном стенде, разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района http://jutaza.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Дым-Тамакского сельского поселения



М.М.Ямалеев